

环球记忆锦标赛衡阳赛区挑战赛8月26日开赛,此赛事首次在衡阳举办,8月20日报名截止

挑选“超强大脑”参加全球总决赛



陆凯:2017亚洲记忆大师,2017世界记忆大师,城市赛中山赛区全场总冠军,首届亚太记忆锦标赛快速扑克亚洲第三,世界脑力锦标赛全球排名15,环球记忆协会认证记忆大师教练,环球魔方协会认证高级魔方教练;尚忆教育高级讲师,智乐美童教潜能训练学院首席教练。

■本报记者 金 灿
通 讯 员 王朝顺

相信看过大型科学竞技真人秀节目《最强大脑》的观众都被选手们超强的记忆力所征服!谁是衡阳“超强大脑”?8月26日,由环球记忆协会发起、智乐美童教潜能训练学院(衡阳市一中对面)主办的环球记忆锦标赛衡阳赛区挑战赛将在衡阳开赛,顺利晋级城市赛的选手将参加10月上旬在广州举办的全球总决赛。只要你拥有超强大脑,有足够自信,敢于挑战,环球记忆锦标赛衡阳赛区挑战赛等着你。报名8月20日截止,报名联系电话:陆凯老师:18826412110(微信同号)。

莫打路灯用电的“歪主意”

近期,我市将开展专项行动,严打盗窃使用路灯电能的不法行为

■本报记者 胡亚华

本报讯 为了偷电,一些不法摊贩竟偷偷将黑手伸向了路灯。5日,记者自市城管行政执法部门获悉,市路灯管理处将联合市城管行政执法支队及市公安局综合执法警察支队一道,展开全面摸底排查,严厉打击盗窃使用路灯电能的不法行为。

据市沿江风光带管理部门初步调查显示

示,窃取路灯电能的“电耗子”主要为沿江风光带上占道经营的流动摊贩,一些茶摊摊贩从路灯杆底座处私接电线烧开水,有的则窃电用于冰柜内饮料冰镇及瓜果保鲜。“流动摊贩窃取路灯电能的情况较为多见,存在严重的安全隐患。”市沿江风光带管理处维护管理科科长袁伟宏告诉记者,湘江风光带的千吨级码头、明珠广场、蒸水南堤等人流聚集的地带,为流动摊贩窃取路灯电能的高发区,有的屡禁不止,

私接路灯的线路被执法人员刚剪断不久,一些流动摊贩又重新连接起来;盗用路灯电能,不仅涉嫌窃取国家电力、损害公共财产,一旦市民和游客触碰到漏电的路灯杆,可能发生伤亡事故。市路灯管理处有关负责人表示,近期将在市区范围内对路灯电杆展开普查,尤其对于沿江风光带路灯设施加大巡查力度,严打盗窃使用路灯电能的不法行为,消除安全隐患。



市民涉水行走

大雨突至,“冠都”东南侧成“泽国”

由于地势低洼,一楼积水近1米深



雨水漫进了房子

■文/图 本报记者 谢小青

本报讯 昨日下午5点多,大雨突至,处于低洼地的冠都现代城东南侧瞬间变成“泽国”。

在冠都现代城东南侧一楼经营门面的王女士告诉记者,大雨下了没多久,雨水就开始积聚。虽然他们打开了部分雨水井盖,但仍然无法及时将雨水排出去,浑浊的雨水很快漫进了房子。

截至记者发稿时,积水达到约1米深。许多住户冒雨到人行道上,徒手掀开下水井盖排水,场面十分惊险。眼看雨水越积越深,一楼的住户们心急如焚,不知如何是好。

王女士呼吁相关部门尽快采取措施,完善排水设施,解决这片区域的积水问题。

目前全球记忆大师数量也不到500个!

为了帮助更多孩子开发大脑潜力,增强记忆力,提高学习效率,世界记忆大师、年仅24岁的陆凯是智乐美童教潜能训练学院的首席教练亲自教学,面对面指导孩子,培养孩子科学的记忆方法和记忆习惯,全面提高孩子的记忆能力,让孩子终生受益。



陆凱在给学生上课

温馨提示:

智乐美童教的初心就是想更好地普及大脑训练,让每个孩子包括成人都成为“超强大脑”。所以决定以后每周五晚7点,都会邀请陆凯老师为大家上一堂免费的“超强大脑”公益课,让你彻底了解大脑的记忆秘密。有兴趣读者可联系:0734-8896778地址:市一中对面适达教育广场智乐美童教。

今明两天 风雨“混合双打”

午后雷阵雨最不可捉摸,应警惕雷电袭击

■本报记者 胡亚华
通 讯 员 陈德桥

本报讯 “云雀”刚走,热辣的“烧烤”就立马无缝接驳。高温又要和我们天天见了,而且持续时间有点长。自目前的预报来看,这波高温将持续至11日。

5日上午9时,气象部门发布了高温黄色预警,天气晴热,气温上升,迅速重回高温阵营,各地最高气温妥妥地破了高温线,市城区最高气温达36.9℃!台风北行,副高南落,眼下,我市处于副高的底部,天气环流系统不稳定,午后雷阵雨的发生条件相对较好。气象部门称,夏天的午后雷阵雨是最不可捉摸的,常伴有雷雨大风、强雷电和短时暴雨。

受西南复合、切变线及高层冷空气的共同影响,风雨“混合双打”还将持续,6日、7日两天,以阵雨转多云天气为主,午后将出现分散性阵雨或雷阵雨,时空分布不均匀。凉爽是短暂的。随着湿度减小,午后分散性阵雨出没的几率降低,7日将迎来立秋时节,依然处在一年中最热的时段,8月本来就处在盛夏时节的三伏天里,此时出现高温属于再正常不过的现象,气象部门预计,8日至11日,转为以晴热天气为主,最高气温将飙升至38℃。

专家提醒,若遇上短时强对流天气,一定要注意及时躲避;出门记得带把伞,既可遮阳也可挡雨。